



Задержаны еще двое участников июльских массовых беспорядков в Москве



В рамках расследуемого Главным следственным управлением СК России уголовного дела о массовых беспорядках и применении насилия в отношении представителей правоохранительных органов (ст.ст. 212 и 318 УК РФ) задержаны еще двое участников беспорядков 27 июля – Айдар Губайдулин 1993 года рождения и Данила Беглец 1992 года рождения.

Губайдулину уже предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 212 УК РФ. Беглец, ранее объявленный в розыск, в настоящее время доставлен в Следственный комитет России для проведения следственных действий.

В отношении задержанных следствие будет ходатайствовать об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Всего среди задержанных числится 12 фигурантов. Детально устанавливается роль каждого из них в противоправных действиях. Продолжаются мероприятия по установлению всех соучастников преступной деятельности.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381063>